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Comisia de atestare a cadrelor ştiinţifice şi ştiinţifico-didactice 

 
HOTĂRÎRE  nr. AT–2/7  

privind componenţa nominală a comisiilor specializate  
de evaluare  a organizaţiilor din sfera ştiinţei  şi inovării 

din 5 aprilie 2012 
 

Întru realizarea prevederilor  Codului cu privire la ştiinţă şi inovare al Republicii Moldova nr. 
259-XV din 15 iulie 2004 COMISIA DE ATESTARE 

 
 

HOTĂRĂŞTE: 
 

1. Se aprobă componenţa nominală a comisiilor specializate de evaluare a organizaţiilor din 
sfera ştiinţei şi inovării după cum urmează:  
 

1.1.MUZEUL NAŢIONAL DE ARHEOLOGIE ŞI ISTORIE A MOLDOVEI  
 
Pasat Valeriu,  membru - corespondent,  Institutul de Istorie, Stat şi Drept, preşedinte 
Zabolotnaia Lilia,  dr., conf. cerc., Institutul de Istorie, Stat şi Drept, secretar 
Goleac Galina, IMSP Institutul de Ftiziopulmonologie ”Chiril Draganiuc”, economist-contabil 
 
Comisia pe profilul de cercetare: Patrimoniul muzeal cultural-istoric 
 
Tomuleţ Valentin, dr. hab., prof. univ., Universitatea de Stat din Moldova 
Leviţki Oleg, dr. hab., conf. cerc., Institutul Patrimoniului Cultural 
Vornic Vladimir, dr., conf.cerc., Institutul Patrimoniului Cultural 

 
1.2. INSTITUTUL DE RELAŢII  INTERNAŢIONALE DIN MOLDOVA 
 

Moraru Victor, dr.hab., prof. univ, Institutul de Integrare Europeană şi Ştiinţe Politice, preşedinte 
Chirtoacă Natalia, dr., conf.univ., Institutul de Istorie, Stat şi Drept, secretar 
Zamăneagră Tatiana , Institutul de Matematică şi Informatică, economist-contabil 
 
Comisia pe profilul de cercetare: Relaţiile internaţionale: dimensiunea politică, economică şi juridicăâ 
 
Ţâu Nicolae,  dr. hab.,  prof. univ., Universitatea Liberă Internaţională din Moldova 
Solomon Constantin, dr. hab.,  prof. univ., Universitatea de Stat din Moldova 
Osmochescu Nicolae, dr.,  prof. univ., Universitatea de Stat din Moldova 
 

2. Consiliul Naţional pentru Acreditare şi Atestare va reglementa prin ordin componenţa 
nominală definitivă a comisiilor specializate de evaluare a organizaţiilor din sfera ştiinţei şi inovării  
şi termenele de acreditare. 



3. Se abilitează conducerea Consiliului Naţional pentru Acreditare şi Atestare cu dreptul de a 
efectua, la necesitate, modificări operative în componenţa nominală a comisiilor specializate de 
evaluare a organizaţiilor din sfera ştiinţei şi inovării. 

4. A invita pentru participare la evaluarea instituţiilor nominalizate cîte un reprezentant al 
fondatorului  şi AGEPI (fără remunerare). 

5. Responsabil de realizarea şi monitorizarea procesului de acreditare a organizaţiilor din sfera 
ştiinţei şi inovării nominalizate se desemnează acad. Simion Toma, vicepreşedinte al Consiliului 
Naţional pentru Acreditare şi Atestare. 

 
 
 

Preşedintele Consiliului Naţional     
pentru Acreditare şi Atestare,                                                               Valeriu CANŢER  
academician 

 
 

Secretar ştiinţific,                                Gheorghe GLADCHI 
profesor universitar 

 
 


